
1. 한 변의 길이가 10m인 정사각형의 넓이를 바르게 나타낸 것은 어느
것입니까?

① 100cm2 ② 1a ③ 1ha

④ 10m2 ⑤ 1km2

한 변이 10m인 정사각형의 넓이를 1a 라 쓰고, 일 아르라고
읽습니다.
1a = 10m × 10m = 100m2

해설



2. 한 변의 길이가 100m 인 정사각형의 넓이를 나타내는 것은 어느
것인지 고르시오.

① 0.001km2 ② 10ha ③ 100a

④ 100000m2 ⑤ 1000000cm2

(정사각형의 넓이)
= 100m × 100m = 10000m2

10000m2 = 100a = 1ha = 0.01km2

해설



3. 안에 들어갈 수가 가장 큰 것을 고르시오.

① 0.9ha = m2 ② 600m2 = a

③ 1.7 t = kg ④ 80000 kg = t

⑤ 60ha = a

① 9000

② 6

③ 1700

④ 80

⑤ 6000

→ ①

해설



4. 다음 중 넓이가 가장 넓은 것은 어느 것입니까?

① 0.75 km2 ② 100m × 4000 cm

③ 80000a ④ 25 ha

⑤ 100m × 3000 cm

모두 같은 단위로 고쳐서 비교합니다.
① 0.75 km2 = 75 ha
② 100m × 4000 cm = 4000m2 = 0.4 ha
③ 80000a = 800ha
④ 25ha
⑤ 100m × 3000 cm = 3000m2 = 0.3 ha
③ >① >④ >② >⑤

해설



5. 다음 중에서 넓이가 가장 큰 것은 어느 것 입니까?

① 4m2 ② 40 cm2 ③ 40m2

④ 4000 cm2 ⑤ 40000 cm2

모두 같은 단위로 고쳐서 비교합니다.
① 4m2 = 40000 cm2

② 40 cm2

③ 400000 cm2

④ 4000 cm2

⑤ 40000 cm2

해설


